

# 金融赋能,扎紧百姓“粮袋子”

## ——润昌农商银行持续优化“三农”金融供给

■ 本报记者 陈霞  
本报通讯员 张相俊

润昌农商银行紧紧围绕秋粮生产、收购、加工各个环节,全力以赴服务农业生产,助力农业增效、农民增收,守护好百姓“粮袋子”。截至目前,发放涉农贷款66.15亿元,较年初增加3.8亿元。

### 助力农户不误农时

袁中旺是冠县北馆陶镇有名的种植能手,承包土地200余亩,主要种植小麦和玉米。今年玉米大丰收,但价格不理想,无法

及时变现,种植下一季小麦的农资、农机款没着落,袁中旺心急如焚。该行客户经理走访过程中了解到他的困难后,为其办理了20万元的“鲁担惠农贷”。

在秋收秋种的关键时节,润昌农商银行组建23支金融服务队,深入田间地头,摸清辖内种植户资金需求,建立信息台账,及时跟进授信,保障农户不误农时。该行发挥挂职干部优势,邀请种粮大户、家庭农场、农民合作社和小微企业等经营主体召开金融对接会,大力推广“鲁担惠农贷”“农耕贷”“强村贷”等政策性贷款,降低融资成本。截至目前,发放“鲁担惠农贷”0.65亿元。

### 保障农资供应不断

日前,冠县柳林镇农资经销商王广在拿到农商行30万元贷款资金后欣喜之情溢于言表。得益于农商行支持,让他备足了化肥和种子,不再担心断货了。为保证农业生产顺利进行,该行对辖区农资、农机经销商开展清单式对接,对有资金需求的开辟“绿色通道”,缩短办贷时限,确保将资金及时发放到客户手中,满足农资经销商资金需求,有效满足农户所需的化肥、农药、农膜及农机具。截至目前,累计对接走访农资经销商360户,授信1.2亿元。

### 确保粮食颗粒归仓

赵新泽是冠县梁堂镇常菜庄一名粮食收购商,从事粮食收购多年,今年投资建设了高标准粮仓,购置了烘干塔、全自动筛选机等设备,导致秋粮收购资金短缺。该行在对接走访中了解其困难,为其发放200万元“粮食收购贷”,解了燃眉之急。为满足粮食收购商的流动资金需求,该行积极对接辖区收粮企业及个体户,对有需求的客户及时提供资金支持,确保“钱等粮、粮归仓”。目前,累计为粮食收储行业客户授信380户,金额1.8亿元。

## 东昌府区 提升畜牧业发展质效

本报讯(记者 林金彦)12月27日,记者从东昌府区农业农村委获悉,该区不断优化畜牧业生产结构,推进产业升级,积极打造畜牧业龙头特色产业,全力推进畜牧业高质量发展。

东昌府区坚持以绿色发展理念为指引,依托现有畜牧业优势,重点发展生猪、肉鸡、肉鸭、肉羊、肉牛等产业,从单一品种向多品种、从产品生产向生态养殖加工等拓展,探索出了绿色高效的立体生态循环畜牧业建设模式。持续巩固重大动物疫病防控工作,重点做好“非洲猪瘟”防控、人畜共患病防控和无疫区建设等工作,充分做好防疫、检疫、监测动物卫生的基础性工作。同时严格规范产地检疫和屠宰检疫,严格规范台账,确保畜产品稳产保供。

## 高唐县

### 推出“营业执照+N”融合应用服务

本报讯(记者 邹辉 通讯员 张丽媛)12月27日,记者从高唐县行政审批服务局获悉,高唐县依托电子营业执照平台,深入探索数据共享、涉企信息归集应用,推出“营业执照+N”融合应用服务,有效提升了“互联网+政务服务”水平。

据介绍,高唐县在全省率先试点推行电子营业执照替代纸质营业执照改革后,为进一步优化营商环境,又创新推出“营业执照+N”融合应用服务,实现了电子营业执照、电子档案、电子许可证等同步发放、融合应用,同时惠企政策精准推送。目前,高唐县共梳理电子营业执照在行政许可办理场景514项,为群众节省35000余份材料,优化率达36%。

伴随着“营业执照+N”融合应用的深入推广,在高唐,电子营业执照的应用拓展到了市场准入、纳税、社保、金融等涉企高频服务领域,大幅降低了企业的时间成本和制度性交易成本,为优化营商环境提供了全方位的制度保障。

## 开发区

### 企业注销高效办

本报讯(记者 商景豪 通讯员 李金萌 常文欣)“企业注销办理业务真的太方便了,在专人指导下很快就办理完了!”日前,刚办理完企业注销业务的杨女士说。

开发区行政审批服务部始终将“高效办成一件事”作为优化营商环境、提升政务服务的总抓手,立足企业群众需求,不断优化企业注销登记“一件事”服务,推动相关部门“信息共享、同步指引”,畅通企业注销渠道。截至目前,开发区共有2264余家企业通过“一件事”模式顺利退出市场。下一步,开发区行政审批服务部将持续聚焦企业需求,深化“高效办成一件事”改革创新,扩展“高效办成一件事”应用场景,进一步优化审批流程、精简办事环节,持续提升群众幸福感和满意度。

## 东阿县人民法院

### 开门纳谏听民意

本报讯(通讯员 王希玉 沈焕平)日前,东阿县人民法院召开“民心桥”座谈会,邀请11位人大代表、政协委员及特约监督员走进法院,共话司法公正,共绘法治蓝图。

开门纳谏,促进发展。座谈会上,该院党组成员、副院长任海宝向与会人士详细介绍了2024年度法院工作开展情况。与会人大代表、政协委员和特约监督员结合自己的工作经历和群众关切,就加强队伍建设、提升审判质效、优化司法服务等方面提出了宝贵的意见和建议。

“此次‘民心桥’座谈会的召开,不仅加强了东阿法院与人大代表、政协委员和特约监督员之间的沟通与联系,更为法院今后的工作指明了方向。”任海宝表示,今后将进一步畅通民意沟通渠道,积极回应社会关切,努力推动司法工作再上新台阶、实现新发展。

## 市土地储备整治中心

### 开展土地储备政策专题培训

本报讯(记者 洪祥 通讯员 李洪涛)12月27日,记者从市土地储备整治中心获悉,近日,该中心组织开展了土地储备相关政策专题培训,邀请市文旅局、东昌府区房屋征收中心有关同志围绕考古前置、房屋征收等进行政策讲解。

通过此次培训,与会人员对文物勘探及土地收储过程中的相关政策法规有了更加深入的了解,为做好土地收储工作打下了良好基础。市土地储备整治中心工作人员纷纷表示,要以此次培训为契机,进一步细化收储流程规范,提高我市土地储备工作标准化、规范化、制度化水平。

## 国家金融监督管理总局聊城监管分局 关于中华人民共和国金融许可证的公告

机构名称:兴业银行股份有限公司聊城开发区支行  
机构住所:聊城市经济开发区东昌东路星光城市广场会展中心二期2号馆一层西侧  
机构编码:B0013S337150003  
许可证流水号:01097834  
业务范围:吸收公众存款;发放短期、中期和长期贷款;办理国内外结算;办理票据承兑与贴现;代理发行、代理兑付、承销政府债券;从事同业拆借;代理买卖外汇;从事银行卡业务;提供信用证服务;代理收付款项;经银行保险监督管理机构或其他有行政许可的机构批准并经上级机构授权办理的业务。  
批准日期:2024年12月24日  
发证机关:国家金融监督管理总局聊城监管分局  
发证日期:2024年12月26日  
联系电话:0635-7070022

## 初心如磐 使命在肩

### ——记东昌府区市场监督管理局一级主办杨中青

■ 本报记者 王军豪

在繁华与喧嚣交织的都市背后,有这样一群人,他们默默守护着市场的公平与正义,用智慧和汗水编织着消费安全的防护网,杨中青就是这群守护者中的杰出代表。

杨中青现任东昌府区市场监督管理局一级主办,他以开拓进取、雷厉风行的工作作风,讲政治、强监管、促发展、保安全,以实际行动维护市场安全稳定,守护市场公平正义。他始终把维护人民群众的切身利益作为最高追求,以四十载春秋的坚守,诠释着市场监管人的初心使命,用实际行动书写了一段段动人的故事。

1984年,正值改革开放初期,市场经济蓬勃兴起。初入社会的杨中青,怀着对公平正义的向往,毅然踏上了基层工商所的大门。那时的他或许未曾料到,这一选择将是他的事业与追求。40年来,杨中青先后从事市场管理、企业登记管理、公平交易办案等工作,对于每一项工作,杨中青

都精益求精。

面对复杂多变的市场环境,杨中青从未退缩,总是迎难而上。他沉下心来,刻苦钻研市场监管相关法律法规,成长为一名业务精湛、经验丰富的“干将”。

2003年春天,时任聊城市工商局东昌府分局公平交易局局长的杨中青接到群众举报,有人销售假玉米种子,数量巨大。由于案件涉及多方,错综复杂,当事人不配合,玩起了失踪。杨中青及办案人员没有气馁,千方百计调查取证,请示局领导后在深夜查扣这批3.5万余公斤的假冒玉米种子。最终,当事人面对违法事实向法律低下了头。这批假冒种子没有流入市场,避免了给人民群众造成严重危害。

在杨中青心中,市场监管不仅仅是一份工作,更是一份沉甸甸的责任。他深知,每一项监管决策,每一次执法行动,都直接关系到千家万户的福祉。因此,在处理消费者投诉、打击假冒伪劣产品、维护食品安全等方面,他总是力求做到最好。

2004年,杨中青接到问题线索,一粮食

经营企业违反国家规定销售“陈化粮”。面对办案人员的调查,企业负责人却矢口否认。杨中青及办案人员往返河南、山东多地,成功找到了该企业销售“陈化粮”的相关证据。当年,这一案件被山东省工商局列入“全省工商局十大要案”,并上报国家工商总局备案。

40年风雨兼程,杨中青收获了数不清的荣誉,每一项荣誉都是对他工作的肯定与认可。然而,在他看来,最宝贵的除了这些荣誉,还有那份始终如一的初心。

作为同事们口中的“老专家”,杨中青深知人才培养的重要性。他说:“市场监管工作是一项长期而艰巨的任务,需要一代又一代人的接力奋斗。”因此,他不仅在业务上严格要求自己,更在团队建设上倾注大量心血。

杨中青经常与大家座谈交流,将自己多年的工作经验无私地分享给年轻同事,鼓励他们勇于创新,敢于担当。在他的带领下,东昌府区市场监督管理局涌现出了一批业务能力强、综合素质高的年轻干部,

成为市场监管事业的中坚力量。

如今,即将步入花甲之年的杨中青,依然保持着对工作的热情和对未来的憧憬。他说:“只要单位需要,我会一直站在市场监管的第一线,为保护消费者权益、维护市场秩序贡献自己的力量。”

“杨中青同志不仅是岁月的见证者,更是我们团队中不可或缺的中流砥柱。多年来,他以高度的责任心、卓越的专业能力和无私的奉献精神,始终坚守在市场监管第一线,全身心地完成各项任务,用实际行动扛起了责任与担当,为东昌府区市场监督管理局党组、局长张凤红说。

杨中青的故事,是东昌府区市场监管人忠诚履职、无私奉献的缩影。他用40年的坚守,诠释了真正的初心与使命。下一步,他将进一步强化使命担当,守正创新、踔厉奋发,在营造公平竞争市场环境上下功夫,在服务创新驱动发展上勤谋划,在坚守市场安全底线上创举措,奋力谱写市场监管事业高质量发展新篇章。

## 聊城市自然资源和规划局、聊城市公共资源交易中心国有土地使用权挂牌出让公告

聊自然资规告字〔2024〕1201号

经聊城市人民政府批准,聊城市自然资源和规划局决定以挂牌出让方式出让1(幅)地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让方式地块的基本情况和规划指标要求:(见附件)

二、中华人民共和国境内外法人、其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有土地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2024年12月27日至2025年2月5日到聊城市公共资源交易中心网站(<http://ggzyjy.liaocheng.gov.cn>)“电子交易系统-新”土地交易入口获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2024年12月27日至2025年2月5日到聊城市公共资源交易中心(东昌府区昌润路153号市政政务中心三楼CA办理窗口)办理CA数字证书,CA数字证书办理须知请登录聊城市公共资源交易中心网站(<http://ggzyjy.liaocheng.gov.cn>)“电子交易系统-新”土地交易入口进行。

该地块挂牌时间为:

2024-108号地块:2025年1月16日10时00分至2025年2月6日10时00分。

七、其他需要公告的事项:

(一)挂牌期间竞买人应在聊城市公共资源交易网土地交易入口(<http://ggzyjy.liaocheng.gov.cn>)“电子交易系统-新”进行竞价。

(二)竞买保证金通过网上交易系统于网上交易活动交易截止前一个工作日,即2025年2月5日17时00分前交到指定账户(以竞买保证金到账时间为准)。否则,将无法获得竞买资格。如不成交,保证金在竞买活动结束后5个工作日内退还,不计利息。

(三)其他事项

1.本次公开出让文件、竞买须知等详细资料请登录聊城市公共资源交易网土地交易入口(<http://ggzyjy.liaocheng.gov.cn>)“电子交易系统-新”查看。

2.本次公开出让土地不接受电话、邮寄及口头竞买。

3.本公告未尽事宜详见聊城市公共资源交易网(<http://ggzyjy.liaocheng.gov.cn>)“电子交易系统-新”。

(四)竞买人自行现场踏勘,竞买人对宗地现状(含地上地下)有异议的,须在公告期内(2025

年1月15日前)向市自然资源和规划局书面提出;逾期未提出的,则视为认可宗地达到建设要求,具备开工条件。土地成交后,对未发现的地下设施需要迁移的,由竞得人自行解决,费用自理。

(五)公告发布后,对实施未供先行违法用地行为或前未供先行行为已经依法处置又进行违法建设的竞买者取消竞买资格,保证金不予退还。欢迎社会各界监督举报。

八、联系方式

联系地址:聊城市经开区涓河路266号、东昌西路131号  
联系人:杨先生、周先生  
联系电话:0635-8323536、2110716

聊城市自然资源和规划局  
聊城市公共资源交易中心  
2024年12月27日

宗地编号:	2024-108	宗地总面积:	8558平方米	宗地坐落:	南二环路以南、西二环路以东
年限:	50年	容积率:	≤1	建筑密度(%):	≤40
绿化率(%):	≤20	建筑限高(米):	≤24		
主要土地用途:	供电用地				
用途明细:					
用途名称	面积				
供电用地	8558				
投资强度:	保证金:	276万元	估价报告备案号:	3714724BA0291	
场地平整:达到建设要求,具备开工条件。基础设施:周围道路、通讯、通电、供水、排水					
起始价:	276万元	加价幅度:	5万元		
挂牌开始时间:	2025年1月16日10时00分	挂牌结束时间:	2025年2月6日10时00分		